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ATA DA SESSÃO PREPARATÓRIA E SOLENE
DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUARI, ESTA-
DO DE MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA PRI-
MEIRO  DE  JANEIRO  DE  DOIS  MIL  E  VINTE  E
CINCO,  PARA  A  POSSE  DOS  VEREADORES,
INSTALAÇÃO DA LEGISLATURA E ELEIÇÃO DA
MESA DIRETORA.  Ao primeiro dia do mês de
janeiro de dois mil e vinte e cinco, quarta-fei-
ra, às quinze horas, reuniu-se em sessão pre-
paratória  e  solene a Câmara Municipal  de
Araguari,  Estado  de  Minas  Gerais,  no  Cine
Rex, localizado na Praça Manoel Bonito, nú-
mero 142, para a posse dos Vereadores elei-
tos no pleito de seis de outubro de dois mil e
vinte e quatro, nos termos da legislação em
vigor. Presentes todos os Vereadores eleitos,
assumiu  interinamente  a  presidência  o  se-
nhor  Waltemir  Rodrigues  Neves/Republica-
nos, por ser o mais idoso de todos, que invo-
cando a proteção de Deus e em nome do
povo araguarino, declarou aberta a sessão;
na  sequência,  nomeou  o  senhor  Rodrigo
Costa  Ferreira  para  atuar  como  secretário
“ad hoc”, solicitando a esse que fizesse a pri-
meira  chamada,  à  qual  responderam  Alex
Alves  Peixoto/Novo,  Carlos  Roberto  Ramos
Cascão/Mobiliza,  Cláudio  Coelho  Pereira/
PRD,  Débora  de  Sousa  Dau/Republicanos,
Giulliano Sousa Rodrigues/PL, Guilherme Hen-
rique dos Santos Santana/PRTB,  Isabel  Cristi-
na  Pimenta  Pires/Mobiliza,  Levi  de  Almeida
Siqueira/PRD,  Maria  Cecília  de  Araújo/PRTB,
Paulo  Henrique  de  Paiva  Duarte/Mobiliza,
Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PSDB,  Rodrigo
Costa  Ferreira/PRD,  Rodrigo  Jeoventino  de
Oliveira/Republicanos, Sebastião Alves Ribei-
ro Júnior/PL, Sebastião Joaquim Vieira/Repu-
blicanos,  Waltemir  Rodrigues Neves/Republi-
canos,  Wilian  Marques  Postigo/PL.  Após  a
execução do Hino Nacional, o presidente in-
terino  solicitou  aos  Vereadores  eleitos  que
apresentassem à Mesa os respectivos diplo-
mas expedidos pela Justiça Eleitoral da Déci-
ma Sexta  Zona de Araguari  -  Minas  Gerais,
em dezessete de dezembro de dois mil e vin-
te e quatro, e a declaração de bens. Foi ve-
rificada a autenticidade dos diplomas,  assi-
nados  pela  Juíza  de  Direito  presidente  da
Junta  Eleitoral,  doutora  Ana  Maria  Marco
Antonio.  Com  relação  as  declarações  de
bens,  o  presidente  interino  determinou  que
as  pendências  fossem  sanadas  no  primeiro
dia útil do corrente mês. Então o presidente
interino,  por  ser  o  Vereador  mais  votado,
prestou  o  compromisso  previsto  no  §  1º  do
art. 7º da Resolução n. 99, de 17 de dezem-
bro  de  2021-  Regimento  Interno,  o  qual  foi
feito nos seguintes termos: “Prometo cumprir
dignamente  o  mandato  a  mim  confiado,

guardar a Constituição Federal, a Lei Orgâ-
nica do Município e as leis, trabalhando pe-
lo  engrandecimento  deste  Município.”  Na
sequência, os demais Vereadores responde-
ram:  “assim  prometo.”  Formalizado  o  com-
promisso, o presidente interino declarou ins-
talada  a  legislatura  e  empossados  para  o
mandato de primeiro de janeiro de dois mil
e vinte e cinco a trinta e um de dezembro
de dois mil e vinte e oito, os Vereadores Alex
Alves Peixoto/ Partido Novo, Carlos Roberto
Ramos Cascão/ Partido da Mobilização Na-
cional,  Cláudio Coelho Pereira/  Partido Re-
novação  Democrática,  Débora  de  Sousa
Dau/  Partido  Republicanos,  Giulliano  Sousa
Rodrigues/  Partido  Liberal,  Guilherme Henri-
que dos Santos Santana/ Partido Renovador
Trabalhista Brasileiro,  Isabel  Cristina Pimenta
Pires/ Partido da Mobilização Nacional, Levi
de  Almeida  Siqueira/  Partido  Renovação
Democrática, Maria Cecília de Araújo/ Parti-
do  Renovador  Trabalhista  Brasileiro,  Paulo
Henrique de Paiva Duarte/ Partido da Mobili-
zação Nacional, Paulo Sérgio Oliveira do Va-
le/  Partido da Social  Democracia Brasileira,
Rodrigo  Costa  Ferreira/  Partido  Renovação
Democrática, Rodrigo Jeoventino de Olivei-
ra/ Partido Republicanos, Sebastião Alves Ri-
beiro Júnior/  Partido Liberal,  Sebastião Joa-
quim Vieira/ Partido Republicanos, Waltemir
Rodrigues Neves/ Partido Republicanos, Wili-
an Marques Postigo/ Partido Liberal. Nenhu-
ma impugnação ou reclamação foi registra-
da e os Vereadores assinaram os respectivos
termos de posse.  Em seguida,  o  presidente
interino  deu  início  ao  processo  de  eleição
para os cargos da Mesa da Câmara - ges-
tão dois mil e vinte e cinco e dois mil e vinte
e seis, solicitando ao secretário que fizesse a
leitura dos arts. 35 e 36, bem como dos §§ 1º
e  2º  do  art.  236,  do  Regimento  Interno  da
Câmara. Concluída a leitura, foi anunciado
que o momento era oportuno para o regis-
tro das candidaturas, em livro próprio. Foram
efetuadas as seguintes inscrições:  Vereador
Giulliano Sousa Rodrigues/PL,  para o cargo
de presidente;  Vereadora Maria  Cecília  de
Araújo/PRTB, para o cargo de vice-presiden-
te;  Vereadora Débora de Sousa Dau/Repu-
blicanos, para o cargo de primeira-secretá-
ria; Vereador Wilian Marques Postigo/PL, pa-
ra o cargo de segundo-secretário.  Não ha-
vendo nenhuma manifestação para o regis-
tro de outros candidatos, o presidente interi-
no declarou encerrado o prazo de inscrição
e solicitou ao secretário “ad hoc” que fizes-
se a segunda chamada dos Vereadores, pa-
ra a comprovação da presença da maioria
absoluta  dos  membros  da Câmara,  à  qual

responderam os Vereadores Alex Alves Pei-
xoto/Novo,  Carlos  Roberto  Ramos
Cascão/Mobiliza,  Cláudio  Coelho  Pereira/
PRD,  Débora  de  Sousa  Dau/Republicanos,
Giulliano  Sousa  Rodrigues/PL,  Guilherme
Henrique  dos  Santos  Santana/PRTB,  Isabel
Cristina  Pimenta  Pires/Mobiliza,  Levi  de  Al-
meida Siqueira/PRD, Maria Cecília de Araú-
jo/PRTB,  Paulo  Henrique  de  Paiva  Duarte/
Mobiliza,  Paulo  Sérgio  Oliveira  do  Vale/
PSDB,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD,  Rodrigo
Jeoventino  de  Oliveira/Republicanos,  Se-
bastião  Alves  Ribeiro  Júnior/PL,  Sebastião
Joaquim  Vieira/Republicanos,  Waltemir  Ro-
drigues  Neves/Republicanos,  Wilian  Mar-
ques Postigo/PL.  Na votação nominal  para
a eleição dos membros da Mesa da Câma-
ra, foi efetuada a chamada dos Vereadores
por  ordem alfabética,  para  quando nomi-
nalmente  citados,  anunciarem o  nome do
votado. Inicialmente, a votação nominal foi
para o cargo de segundo-secretário. Foi re-
gistrada a abstenção do Vereador Alex Al-
ves  Peixoto/Novo;  e  votaram  no  Vereador
Wilian Marques Postigo/PL: Vereadores Car-
los  Roberto  Ramos  Cascão/Mobiliza,  Cláu-
dio  Coelho  Pereira/PRD,  Débora  de  Sousa
Dau/Republicanos,  Giulliano  Sousa  Rodri-
gues/PL,  Guilherme  Henrique  dos  Santos
Santana/PRTB,  Isabel  Cristina  Pimenta
Pires/Mobiliza,  Levi  de  Almeida  Siqueira/
PRD,  Maria  Cecília  de  Araújo/PRTB,  Paulo
Henrique  de  Paiva  Duarte/Mobiliza,  Paulo
Sérgio Oliveira do Vale/PSDB, Rodrigo Costa
Ferreira/PRD,  Rodrigo Jeoventino  de Olivei-
ra/Republicanos, Sebastião Alves Ribeiro Jú-
nior/PL,  Sebastião  Joaquim  Vieira/Republi-
canos,  Waltemir  Rodrigues  Neves/Republi-
canos e Wilian Marques Postigo/PL; encerra-
da a votação, o presidente interino comuni-
cou que, registrada uma abstenção, o Ve-
reador  Wilian  Marques  Postigo/PL  recebeu
dezesseis  votos,  estando  eleito  segundo-
secretário da Mesa da Câmara. Prosseguin-
do, a votação nominal foi para o cargo de
primeiro-secretário.  Foram  registradas  as
abstenções dos Vereadores Alex Alves Pei-
xoto/Novo e Paulo Sérgio Oliveira do Vale/
PSDB; e votaram na Vereadora Débora de
Sousa Dau/Republicanos: Vereadores Carlos
Roberto  Ramos  Cascão/Mobiliza,  Cláudio
Coelho  Pereira/PRD,  Débora  de  Sousa
Dau/Republicanos,  Giulliano  Sousa  Rodri-
gues/PL,  Guilherme  Henrique  dos  Santos
Santana/PRTB,  Isabel  Cristina  Pimenta
Pires/Mobiliza,  Levi  de  Almeida  Siqueira/
PRD,  Maria  Cecília  de  Araújo/PRTB,  Paulo
Henrique de Paiva Duarte/Mobiliza, Rodrigo
Costa  Ferreira/PRD,  Rodrigo  Jeoventino  de
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Oliveira/Republicanos, Sebastião Alves Ribei-
ro Júnior/PL, Sebastião Joaquim Vieira/Repu-
blicanos,  Waltemir  Rodrigues Neves/Republi-
canos e Wilian Marques Postigo/PL; encerra-
da a votação, o presidente interino anunci-
ou que, registradas duas abstenções,  a Ve-
readora Débora de Sousa Dau/Republicanos
recebeu  quinze  votos,  estando  eleita  pri-
meira-secretária  da  Mesa  da  Câmara.  Em
seguida, a votação nominal foi para o cargo
de vice-presidente.  Foi  registrada a absten-
ção do Vereador Alex Alves Peixoto/Novo; e
votaram  na  Vereadora  Maria  Cecília  de
Araújo/PRTB:  Vereadores Carlos  Roberto Ra-
mos Cascão/Mobiliza, Cláudio Coelho Perei-
ra/PRD, Débora de Sousa Dau/Republicanos,
Giulliano Sousa Rodrigues/PL, Guilherme Hen-
rique dos Santos Santana/PRTB,  Isabel  Cristi-
na  Pimenta  Pires/Mobiliza,  Levi  de  Almeida
Siqueira/PRD,  Maria  Cecília  de  Araújo/PRTB,
Paulo  Henrique  de  Paiva  Duarte/Mobiliza,
Paulo Sérgio Oliveira do Vale/PSDB,  Rodrigo
Costa  Ferreira/PRD,  Rodrigo  Jeoventino  de
Oliveira/Republicanos, Sebastião Alves Ribei-
ro Júnior/PL, Sebastião Joaquim Vieira/Repu-
blicanos,  Waltemir  Rodrigues Neves/Republi-
canos e Wilian Marques Postigo/PL; encerra-
da a votação, o presidente interino comuni-
cou que, registrada uma abstenção, a Vere-
adora Maria Cecília de Araújo/PRTB recebeu
dezesseis  votos,  estando  eleita  vice-presi-
dente da Mesa da Câmara. Por último, a vo-
tação nominal foi para o cargo de presiden-
te.  Foi  registrada a abstenção do Vereador
Alex Alves Peixoto/Novo; e votaram no Vere-
ador Giulliano Sousa Rodrigues/PL: Vereado-
res  Carlos  Roberto  Ramos  Cascão/Mobiliza,
Cláudio Coelho Pereira/PRD, Débora de Sou-
sa Dau/Republicanos,  Giulliano Sousa Rodri-
gues/PL, Guilherme Henrique dos Santos San-
tana/PRTB,  Isabel  Cristina  Pimenta  Pires/Mo-
biliza,  Levi  de  Almeida  Siqueira/PRD,  Maria
Cecília  de  Araújo/PRTB,  Paulo  Henrique  de
Paiva Duarte/Mobiliza,  Paulo  Sérgio  Oliveira
do  Vale/PSDB,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD,
Rodrigo  Jeoventino  de  Oliveira/Republica-
nos, Sebastião Alves Ribeiro Júnior/PL, Sebas-
tião  Joaquim  Vieira/Republicanos,  Waltemir
Rodrigues Neves/Republicanos e Wilian Mar-
ques  Postigo/PL;  encerrada  a  votação,  o
presidente interino comunicou que, registra-
da  uma  abstenção,  o  Vereador  Giulliano
Sousa Rodrigues/PL recebeu dezesseis votos,
estando  eleito  presidente  da  Mesa  da  Câ-
mara.  Considerando que não foi  registrada
nenhuma  impugnação  ou  reclamação
quanto ao processo de eleição para os car-
gos da Mesa da Câmara, o presidente interi-
no  proclamou  o  Vereador  Giulliano  Sousa

Rodrigues/PL, a Vereadora Maria Cecília de
Araújo/PRTB, a Vereadora Débora de Sousa
Dau/Republicanos e o Vereador Wilian Mar-
ques  Postigo/PL,  eleitos  e  empossados  res-
pectivamente  nos  cargos  de  presidente,
vice-presidente,  primeira-secretária  e  se-
gundo-secretário da Mesa da Câmara Muni-
cipal  de Araguari,  para o biênio  dois  mil  e
vinte e cinco e dois mil e vinte e seis, sendo
que esses assinaram o termo de posse. Pros-
seguindo,  o  Vereador  Waltemir  Rodrigues
Neves/Republicanos  transferiu  a  coordena-
ção dos trabalhos para o presidente da Câ-
mara,  Vereador  Giulliano  Sousa  Rodrigues/
PL,  que  convidou  os  demais  membros  da
Mesa  para  ocuparem  seus  lugares.  Na  se-
quência,  fez  uso  da  palavra  o  presidente
Giulliano Sousa Rodrigues/PL: “Caríssimos Ve-
readores  e  Vereadoras,  Excelentíssimo  Se-
nhor  Renato  Carvalho  Fernandes,  prefeito
municipal,  pessoa  a  quem  cumprimento,
saudando todas as autoridades civis  e mili-
tares aqui presentes. Quero iniciar esta fala
agradecendo a cada vereador e vereadora
que, com seu voto, me confiou a missão de,
mais uma vez, presidir a Câmara Municipal.
Estejam certos de que não medirei esforços
para  garantir  as  condições  necessárias  a
uma legislatura produtiva e participativa, in-
dependente e fortalecida, atuando como fi-
el defensor das prerrogativas e da liberdade
parlamentar,  para  que  possamos  exercer
plenamente  os  mandatos  que  nos  foram
confiados. Sabemos o quanto é árdua a ta-
refa legislativa e, por vezes, bastante critica-
da. No entanto, ela é indispensável para a
defesa da democracia e para a soberania
do nosso povo. Por esta razão, estarei, como
sempre estive ao longo desses anos, aberto
a todos os colegas da Mesa Diretora, aos lí-
deres  e  demais  vereadores  para o  debate
franco e objetivo,  focado no diálogo e na
compreensão precisa de todos os pontos de
vista.  Agradeço  o  voto  de  cada  um  dos
meus eleitores e também o apoio do depu-
tado federal Zé Vitor e do meu partido - o PL
- para alcançarmos mais essa vitória. É uma
honra poder  caminhar  ao lado de alguém
que trabalha tanto em favor da nossa cida-
de, do nosso estado e do nosso país. Espero
que  possamos  celebrar  muitas  outras  con-
quistas  juntos.  Por  fim,  faço  um  agradeci-
mento  especial  a  Deus,  que  não  apenas
permitiu  e  preparou  esse  momento,  mas,
que foi além, me abençoando, desde o ber-
ço, com uma família honrada. Minha eterna
gratidão a Ele, aos meus pais, à minha espo-
sa e às minhas filhas, razão maior da minha
vida.  Com  maturidade  e  fé,  vamos  iniciar

mais esta etapa, contribuindo com a nossa
cidade,  buscando  soluções,  lutando  pelo
desenvolvimento,  pelo  bem  comum  e  por
uma convivência pacífica e harmônica em
prol da nossa comunidade [sic).” Concluído
o  pronunciamento,  o  presidente  Giulliano
Sousa Rodrigues/PL  convocou os  Vereado-
res para a sessão solene de posse do Prefei-
to e do Vice-Prefeito, a realizar-se nesta da-
ta, no Cine Rex, e solicitou que fosse feita a
chamada final, respondendo os Vereadores
Alex Alves Peixoto/Novo, Carlos Roberto Ra-
mos  Cascão/Mobiliza,  Cláudio  Coelho  Pe-
reira/PRD, Débora de Sousa Dau/Republica-
nos, Giulliano Sousa Rodrigues/PL, Guilherme
Henrique  dos  Santos  Santana/PRTB,  Isabel
Cristina  Pimenta  Pires/Mobiliza,  Levi  de  Al-
meida Siqueira/PRD, Maria Cecília de Araú-
jo/PRTB,  Paulo  Henrique  de  Paiva  Duarte/
Mobiliza,  Paulo  Sérgio  Oliveira  do  Vale/
PSDB,  Rodrigo  Costa  Ferreira/PRD,  Rodrigo
Jeoventino  de  Oliveira/Republicanos,  Se-
bastião  Alves  Ribeiro  Júnior/PL,  Sebastião
Joaquim  Vieira/Republicanos,  Waltemir  Ro-
drigues  Neves/Republicanos,  Wilian  Mar-
ques Postigo/PL. Nada mais havendo a tra-
tar, lavrou-se a ata da presente sessão que,
após ser lida e aprovada sem restrições pe-
lo plenário,  por dezesseis  votos,  segue assi-
nada pelo presidente interino, pelo secretá-
rio  “ad  hoc”  e  pela  Mesa  da  Câmara.  E,
após a execução do Hino do Município, foi
encerrada a sessão.  Câmara Municipal  de
Araguari, Estado de Minas Gerais, em 1º de
janeiro de 2025. -  Vereador Waltemir Rodri-
gues Neves/Republicanos- presidente interi-
no;  -  Vereador Rodrigo Costa Ferreira/PRD-
secretário  “ad  hoc”;  -  Vereador  Giulliano
Sousa Rodrigues/PL- presidente da Câmara;
-  Vereadora Maria  Cecília  de Araújo/PRTB-
vice-presidente;   -  Vereadora  Débora  de
Sousa  Dau/Republicanos-  primeira-secretá-
ria;  -  Vereador  Wilian  Marques  Postigo/PL-
segundo-secretário.
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